

内部资料 免费交流

2023年第3期 双月出版

法治 政府建设

- 五足司法行政职能奋力推进涉外法治建设迈向新
- 以习近平法治思想引领法治中国首善之区建设
- 司法鉴定行业投诉现状及对策浅析
- 法治末梢中的乡镇司法所



主管单位 北京市司法局

主办单位 北京政府法制研究会

北京市法学会行政法学研究会

准印证号：京内资准字 0622-L0009 号

北京市司法局召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题学习研讨会

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，推动主题教育扎实开展，6月1日，北京市司法局召开主题教育专题学习研讨会。北京市司法局党委书记、局长崔杨主持会议，北京市司法局党委委员，二级巡视员，市委依法治市办秘书处负责人、驻局纪检监察组副组长，北京市司法局机关各处室、直属单位负责同志参加会议。

会上，传达学习了中央主题教育办公室《关于认真贯彻落实习近平总书记重要批示精神在主题教育中推动树立和践行正确政绩观的通知》，集中学习了习近平总书记关于树立和践行正确政绩观的重要论述，以及《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》——《坚持以推动高质量发展为主题》篇目。围绕“树立和践行正确政绩观，推动高质量发展”主题，崔杨、郭卫、魏力、张国强、李京生、马燕同志分别进行了交流研讨发言。

崔杨同志在研讨时指出，深入学习、准确理解和把握习近平总书记关于正确政绩观的重要论述。“共产党人必须牢记，为民造福是最大政绩”，习近平总书记这一重要论述为我们树立和践行正确的政绩观提供了根本遵循。树立和践行为民造福的政绩观，要求我们必须坚持以人民为中心的发展思想，必须践行司法行政为民服务的根本宗旨，必须把人民满意作为衡量司法行政工作的唯一标准。

